



# 25468名考生将参加高考,苏州设23个考点 考点周边将实行临时交通管制

6月7日至9日,苏州将有25468名考生参加高考,苏州大市范围共设23个考点。昨天,苏州交巡警支队发布通稿,高考期间这23个考点的周边道路将实行交通管制。为确保考生正常应考,考点周边机动车辆将控制通行,特别是6月8日(14:50-15:30)外语科目的听力考试期间,绝对禁止考场周边机动车辆鸣号。

据了解,苏州的23个考点,其中姑苏区6个分别为苏州一中、苏州三中、苏州十中、星海实验中学、新区一中、吴县中学;相城区2个分别为黄埭中学和陆慕高级中学;吴中区2个分别为木渎高中、苏苑高中;吴江区3个分别为震泽

中学、吴江中学、吴江高级中学;常熟3个分别为常熟外国语学校、江苏省常熟中学、常熟市中学;张家港3个分别为梁丰高级中学、张家港市沙洲中学和张家港市暨阳高级中学;昆山3个分别为江苏省昆山中学、震川高级中学、昆山一中;太仓1个为太仓高级中学。

昨天,为了保障高考顺利进行,苏州交巡警支队决定对高考考场周边道路采取临时交通管理措施,6月7日至9日考试期间,公安交通管理部门将对考点周边道路上机动车、非机动车采取限制通行、禁止通行等措施(公交车除外),请市民提前择道行驶,营造良好的考试环境。 韩小强

## 市区高考考点及管制路段:

### 姑苏区:

1.苏州市第十中学:东小桥弄、孔府司巷;2.苏州市第一中学:公园路(干将路至民治路);3.苏州市第三中学校:谢衙前(皮市街至临顿路)。

### 高新区:

1.新区一中:汾湖路(竹园路至向阳路);2.吴县中学:312国道中虹路口、312国道兴贤路口、兴贤路(建林路—阳山花苑一区间路口)、建林路(兴贤路—观山路)、沈巷路(鸿禄路—沈巷路口)。

### 工业园区:

工业园区星海实验中学:苏茵路(星海街至星明街)、星都街(苏茵路至苏惠路)。

### 吴中区:

1.木渎高级中学:灵天路(竹园路至天平山正门);2.苏苑中学:宝带西路(东苑街至迎春路)、月浜街(县前街至文曲路)。

### 相城区:

1.黄埭高中:春光路(中市路至华阳路)、华阳路(春申路至春光路);2.陆慕高中:济学路(华元路以南段)。

### 吴江区:

1.吴江中学:高新路(春兰街至夏蓉街);2.震泽中学:鹿杨路(鲈乡南路至中山南路)、联杨路(鲈乡南路至中山南路);3.吴江高级中学:中山北路(渡江小区七弄至江陵路)。

## ●●● 相关新闻

### 苏州食药监 为高考“护航”

在考前的这段时间里,调整心态,保持放松的心情,对考生来说非常重要,但还有一点更加重要,那就是考生们的饮食安全问题。昨天,记者从苏州市食药监局了解到,为了确保考生饮食安全,食药监局及时部署了中高考期间餐饮服务食品安全监管工作。

中高考期间正值炎热高温天气,是食物中毒高发季,苏州各级监管部门制定具体检查方案,同时加强与教育部门的沟通协调,及时将监督检查情况通报教育行政部门。同时,以考点学校食堂、考生食宿点及周边餐饮服务单位和考生集体用餐配送单位等为重点,加大考试期间的监督巡查力度,实行全程监督。发现问题及时通报教育行政部门。同时,严厉打击涉及考生就餐的食品安全违法违规行为。此外,食药监相关部门加强应急值守,做好突发餐饮服务食品安全事件的应急处置准备,做好应急人员、物资和设施等方面的准备。

除了食药监部门的安全检查之外,食药监部门提醒,家长和考生也要根据自身情况,合理安排饮食。如果就餐后出现身体不适等异常情况,应及时到医疗机构就诊,并可拨打“12331”食品药品安全举报电话。 何洁

## ●●● 天气

### 雨要到星期天才会停

在冷空气和降雨的双重打压下,6月清凉开场,昨天一早,太阳终于从苏州上空的云层中突出重围,展露了笑脸,最低气温17.8℃,最高气温24.3℃,比较舒适。不过回看5月的气象数据还是挺惊人的,苏州5月平均气温为20.8℃,为2004年以来同期最低值;降水量为192.5毫米,列历史同期第4位,比常年同期偏多92%,属于异常偏多。

根据气象预报,苏州今天

全市阴有阵雨或雷雨,雨量中等,南部地区大雨,最低气温18~19℃,最高气温21℃左右。明天是周六,阴有阵雨并渐止转阴到多云,后天则是多云天气。 孙佳桦

## 今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨  
18~21℃  
明天 小雨转阴 17~23℃  
后天 多云 16~24℃

## ●●● 画说苏州



### 爱心义卖

6月2日阳光普照,三元四村社区组织了一场特殊的义卖活动,为了更好地培养孩子的爱心及社会责任感,帮助生活中的困难人群,社区爱心小朋友将家里闲置不用的玩具或文具作为义卖品进行义卖,并将义卖所得款项统一捐赠给街道红十字会,帮助生活有困难的家庭。 韩小强 文/摄

## ●●● 速读

### “自强禁毒艺术团”成立

昨天下午,2016年全民禁毒宣传月启动,在启动仪式上,苏州市自强禁毒艺术团正式成立。

活动中,市公安局禁毒支队政委杨明为“苏州市自强禁毒艺术团”授旗,市禁毒办副主任、市公安局禁毒支队队长张一峰宣布“全民禁毒宣传月”启动。苏州市自强禁毒艺术

团为禁毒志愿者和社区群众带来了精心准备的精彩节目。

据悉,苏州全市各地将在6月份以“无毒青春,健康生活”为主题,广泛发动社会各界力量组织深入学校、单位、场所、社区、家庭和农村,开展禁毒网络(微信)大赛、禁毒文艺演出、禁毒影视放映、禁毒展馆展示等禁毒宣传。 韩小强

### 836辆私家车非法营运被查处

日前,苏州市交通、公安部门在大市范围内开展集中专项整治行动,对私家车无视法律法规从事“专车”非法运营行为,将从严打击从重处罚。今年,市区已查处836辆非法营运私家车。

为规范出租车客运市场,保护合法经营者及乘客的权益

不受侵害,苏州一直在依法严厉打击非法运营。今年以来,苏州查处私家车从事“专车”非法运营836辆次,月均167辆次,苏州将继续对出租车客运市场保持严查严管的高压态势,坚持依法执法、执法必严,决不纵容非法运营行为。 韩小强

# 挂号时老人心脏骤停晕倒,多亏医护人员训练有素—— 2分钟内,老人就被送进了抢救室

6月1日早上7点多,在苏大附二院门诊挂号窗口发生了一起紧急又感人的一幕。

当天7点半左右,苏大附二院门诊一楼挂号窗口,人们正在有序排队挂号。只见一位老人向队伍前排走时,突然在窗口边倒地。周围的人一时手足无措。此时,一名护士飞快地跑到老人身边,她是门诊一楼服务台的护士帖琴。

帖琴迅速地判断老人的情况:意识丧失、叹息样呼吸、颈动

脉搏消失。随即,她给老人采取了心脏按压的急救措施。这时,穿着粉红色工作服的导医曾凡莉也飞快地拿来了氧气袋,大厅保安老徐则以冲刺的速度拉来平车,和另外一名保安一起将老人抬上车,迅速推入抢救室抢救。整个过程距离老人倒下,只不过短短两分钟,而心脏按压在这抢救的“黄金时间”一直没有停止。

抢救室一接到病人,就立即展开了紧张的抢救措施,除颤、按

压、注射……7点50分,心跳停止23分钟的老人恢复了窦性心率。

等到家属赶到,医生才了解到,老人姓钱,今年已75岁,曾经做过心脏搭桥手术。目前,老人心跳还很脆弱,已被送入ICU(重症监护室),尚未脱离危险期。

据医院介绍,医学上认为,心脏停跳5分钟以上,大脑就会受到不可逆转的损害,因此,心跳停止当时的就地抢救非常重要。

何洁

## ●●● 温馨

### 护士手术室里 抱哄小患者

昨天,在昆山当地论坛,一张照片感动了网友:照片中一名护士正将一名小患者抱在怀里。记者了解到,这温馨一幕发生在昆山市第一人民医院的手术室里。据了解,昨天上午,医院质控办杨英主任到手术室巡查时,听到14号手术室里传来哭声,她推开手术室门,便见到了如此温馨一幕:一位带着口罩帽子的护士正像妈妈一样,把孩子拥在怀中,轻轻地安抚着……感动之余,她拍下了这个画面。

何洁/文  
昆山市第一人民医院文化办供图

